
 
 

Код та назва дисципліни українською 
мовою/ Назва дисципліни англійською 
мовою 

1-І10-231-1_Доброчесність академічного письма/ 
The integrity of academic writing 

Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми) 

231 Соціальна робота, ОП «Соціальна робота». 
(І 10 Соціальна робота та консультування, ОП 
«Соціальна робота та консультування») 
            

Кафедра  
(зазначати повну назву кафедри) 

соціальної роботи та управління соціальними 
процесами  

П.І.П. НПП (за можливості) професор Осетрова Оксана Олександрівна або 
професор Павленко Олена Олексіївна    

Рівень ВО перший (бакалаврський) 
КУРС, семестр (в якому буде 
викладатись)  

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Знання з таких дисциплін, як сучасна українська 
мова, іноземна мова, історія та культура України, 
інформаційні та комунікаційні технології, 
психологія спілкування, вступ до спеціальності з 
основами академічної доброчесності, 
самоорганізація особистості фахівця із соціальної 
роботи, соціальна політика.                                     

Чому це цікаво/треба вивчати 

Розвиток здобувача як Особистості та фахівця із 
соціальної роботи у морально-етичній сфері, 
зокрема з питань доброчесного виконання 
наукових праць (курсові, тези, доповіді, проєкти 
тощо).         

Перелік тем з дисципліни 

1. Визначення академічної доброчесності: 
сутність, принципи та цінності. 

2. Нормативно-правова основа та значення 
академічної доброчесності. 

3. Плагіат: визначення, види, наслідки. 
4. Фабрикація та фальсифікація динних: 

сутність, етичні та юридичні наслідки. 
5. Етика академічного письма. 
6. Навички академічного письма та цитування. 
7. Інструменти та заходи з підтримки 

академічної доброчесності. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними 
знаннями; здатність до пошуку, оброблення та 
аналізу інформації з різних джерел; здатність 
діяти соціально відповідально та свідомо; 
здатність ухвалювати рішення та діяти, 
дотримуючись принципу неприпустимості 
корупції та будь-яких інших проявів 
недоброчесності; здатність до генерування нових 
ідей та креативності у професійній сфері; 
здатність ефективно та етично використовувати 
цифрові технології та онлайн-платформи для 
здійснення соціальної роботи та консультування. 



Очікувані результати навчання 

Формулювати власні обґрунтовані судження на 
основі аналізу соціальної проблеми; 
демонструвати уміння креативно вирішувати 
проблеми та приймати інноваційні рішення, 
мислити та застосовувати творчі здібності до 
формування принципово нових ідей; знати 
основи запобігання корупції, суспільної та 
академічної доброчесності на рівні, необхідному 
для формування нетерпимості до корупції та 
проявів недоброчесної поведінки серед 
здобувачів освіти, та вміти застосовувати їх в 
професійній діяльності. 

Інформаційне забезпечення мультимедійне та програмне забезпечення, 
електронні ресурси    

Види навчальних занять (лекції, 
практичні, семінарські, лабораторні 
заняття тощо) 

лекції, практичні заняття. 

Вид семестрового контролю диференційований залік 
Максимальна кількість здобувачів на 
семестр/ Мінімальна кількість здобувачів 
(тільки для мовних, творчих дисциплін, 
за необхідності) 

без обмежень 

              


